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OSKRBA Z VODO V OBČINI TREBNJE 
 
 
Občina Trebnje kot lastnik objektov in naprav javnega vodovodnega omrežja in 
investitor vseh novogradenj-investicij in investicijskega vzdrževanja ter Komunala 
Trebnje kot upravljavec in skrbnik distribucije pitne vode se po najboljših močeh in 
glede na razpoložljiva sredstva trudita prebivalstvu zagotoviti kar najbolj kvalitetno 
oskrbo s pitno vodo. 
     Potem ko smo v lanskem letu zamenjali azbestne cevi v dolžini 2500 m, je sedaj na 
vrsti rezervoar Pekel in  v prihodnje tudi rezervoar Medvedjek  in cca 4500 m cevovod, 
ki so povečini azbestni. 
    
Za prebivalce mesta Trebnje in okoliških naselij oskrbovanih iz centralnega sistema je 
pomembno, da je Občina Trebnje v sodelovanju s Komunalo Trebnje izpeljala postopek 
izbire izvajalca del za gradnjo novega rezervoarja VH PEKEL 500 m3, saj se želi 
povečati razpoložljiva vodna nabira na glavnem (začetnem, uvodnem) vodohranu nad 
Trebnjem. Obstoječi VH Pekel 200m3 sedaj pokriva direktno visoko cono, posredno 
preko nižje ležečih vodohranov (VH Cviblje 500m3 ) pa tudi nizko cono Trebnjega.  
Pogodbeni obseg del zajema naslednje: 

- izgradnja VH Pekel 500 m3, 
- obnova obstoječega VH Pekel 200 m3, 
- razdelilni jašek s cevnimi povezavami, 
- dostopna pot, 
- elektro dela, 

v skupni vrednosti 327.922,44 EUR po ponudbeni ceni izbranega izvajalca Komunalne 
gradnje Grosuplje d.o.o., Gasilska c. 5, Grosuplje  
 
 
V preteklosti je bilo mnogo naporov vloženih v zagotavljanje oskrbe z vodo na celotnem 
območju občine, v zadnjem obdobju pa so raziskave pokazale, da je celoten osrednji 
(Trebanjski) sistem precej načet in dotrajan ter kot takšen potreben večjih posodobitev 
in investicijsko vzdrževalnih del. Investicijsko vzdrževalna dela so se izvajala v pod 
okriljem in vodstvom Komunale Trebnje in tako je v zadnjem obdobju modernizirano 
samo črpališče v Radanji vasi, izdelane so vrtine v dolini Bratnice (nov vodni vir) in 
poteka vsakoletno načrtovana zamenjava dotrajanih salonitnih in PVC cevi, dograjeni 
pa so tudi novi cevovodi do naselij in zaselkov, ki niso imela ustrezne oskrbe. Dela 
potekajo čedalje bolj načrtovano in poskušamo jih usklajevati z drugimi investicijami v 
komunalna omrežja ter s tem znižati stroške, predvsem pa zagotoviti ustrezno kvaliteto 
in kar najboljši učinek. Zaradi navedenega so v prihodnjem obdobju načrtovane 
pomembne večje investicije, ki bodo zagotovile dolgoročno kvalitetno oskrbo z vodo. Že 



v prihodnjem letu je načrtovana gradnja dveh vodohranov-VH v velikosti vsak po 500 
m3 (Medvedje in Pekel) ob tem pa tudi zajetni km zamenjave dotrajanih cevi. Predvsem 
sta pomembna VH, ki zagotavljata ustrezno akumulacijo vode ob povečani porabi ob t.i. 
konicah ali interventnih ukrepih. Po dosedanjih izkušnjah vodovodni sistem v konicah 
deluje na robu zmogljivosti in vsaka okvara (ali drug izredni dogodek kot npr. požar, 
vzdrževalna dela) na sistemu pomeni resno motno v oskrbi z vodo (ocenjena 
akumulacija cca 1,5-2 uri). 
Vzrok za to stanje ni v premajhni izdatnosti vodnih virov temveč predvsem v že prej 
navedenih izgubah zaradi dotrajanega salonitnega in PVC cevovoda in premajhnega 
akumuliranega volumna (vodne nabire) za kritje vršnih konic porabe ali za kritje ob 
izrednih dogodkih.  
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